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fornau Ernő meghalt 
(A Délmagyarorsaág munkatársától) Buda-

pestről érkezik a megdöbbentő hir, hogy a ma-

fpar színészet egyik kiváló müveszrgyénisége, 

arnay Ernő, a Vígszínház főrendezője, a sze-
gedi Városi Szinház három éren át volt kiváló 
művészeti igazgatója, hosszas szenvedés után va-
sárnap este 56 eves korában, egy sikeresen gaz-
osa művészi pálya ulán meghalt. Tarnay Ernő 
halála az egész magyar színművészet gyásza, ve-
le a század elején kialakult uj magyar szinpad-
müvészet ejgyik kitűnő, rendkívül képzett, sokol-
dalú egyénisége tűnik el az életből. Halála őszin-
te megrendülést okozott Szegeden is, - őszinte 
©ászt jelent e város számára is, amelynek szín-
házát és színpadát három éven keresztül nemcsak 
visszaszerezte az általános érdeklődésnek, nem-
csak közönséget teremtett egy sorozatos válsá-
gokban már-már megsebesültén elaléló színház-
nak, hanem amelynek szinpadán minden eddigi vi-
déki kereteken tul emelkedő nagyvonalú színházi 
kuliurát teremtett. Munkássága felejthetetlenül 
egybekapcsolódik a szegedi szinház egyik legsi-
keresebb és általánosan elismert fénykorával. 
Beöthy László ajánlatára akor hivta meg Szeged 
művészeti igazgatónak Tarnay Ernőt, amikor 
1927 ben annyi válság után a város háakezelés-
be vetle a színházat. Három cven keresztül ál-
lott a szegedi szinház élén és czidő alatt számos, 
felejthetetlen produkcióval irta be nevét a szegcdi 
szinház történetébe.. Egy-egy bemutató előadásara, 
rendezésére fölfigyelt az egész magyar színháza 
világ, ö honosította meg elsőnek az eredeti bemu-
tatókat, többek között hamarjában csak Kacsób 
Pongrác Dorottyá jának és Móra Ferenc—Vincze 
Zsigmond Aranyszőrű bárány-ának bemutatójára 
gondolunk. Hogy csak néhány szóval emlékezzünk 
arra a színházi kulturára, amelyet Szegeden te-
remtett, elég ha utalunk azokra a nevekre, akik 
igazgatása alatt a szegedi színpadon működtek és 
akik azóta valamennyien büszkeségei a budapesti 
színházaknak — egymásután szerződtette Szeged-
re. Dayka Margitot, Kiss Manyit, Harmath Hil-
dát, Kondor Ibolyát, Könyvcs-Tóth Erzsit, Getó-
ler-Gere Lolát, Páger Antalt, Jávor Pált, Táray 
Ferencet, Főidényi Lászlót, Bilicri Tivadart, Tol-
nav Andort, Ajtay Andort és a többieket. Produk-
cióit, rendezéseit, magas színvonalú gazdag sti-
lusát, alakításait sokáig megőrzi a szegedi szín-
háztörténetem és a szegedi közönség. Szegedről 
való eltávozása ulán előbb a Belvárosi, majd a 
.Vígszínház szerződtette főrendezőül, az ország el-
ső magánszínházának szinpadán dolgozott egészen 
addig, amig egyre súlyosabban jelentkező sziv-
bántalmai miatt kórházba kellett szállítani. Utol-
só rendezése az ősszel volt, amikor a Vígszínház 
éppen Szegeden mutatta he Zilahy Lajos nj darab-
ját, » iGyümőles a fém-t, Tarnay Ernő fiatalon 
verült Beöthy László Magyar Színházához, ahol 
hamarosan az első alakító színészek kózé emelke/-
dett. Nagy sikert vatott sz ü j foldesur-ban, a 
Sasfiók Metternich jében és a Hotel Impcriél Ga 
vorinjában és számos más darabban. Nemsokkal 
Vésöbb a Magyar Szinház főrendezője leit, ez! a 
munkát folytatta a Vígszínházban, ahol a legfi-
nomabb részletekig kidolgozott realisztikus ren-
dezései sokáig büszkeségei lesznek a magyar mű-
vészetnek. Pompás szinószncvelő volt, munkájá-
val egész szinésznemzedékeket adott a magyar 
színpadnak, vérbeli játékmester volt. Halálát a 
magyar színészet és Szeged városa mellett felesé-
ge, Oláh Böske, az aranyoshumoru ismert szí-
nésznő és leánya, Tarnay Vera, aki éppen most 
Indult el színészi pályájára, gyászolják. A ma-
gvar színészei Tarnay Érnöt a' saját halottjának 
tekinti. 
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hanqretsenye 
(14 Délmagyarország munkatársától) X erö-

ri országos dalosversenvTe készülő iparosda-
lárrja, a. „Fissjáaup"-Dalköy vasánnap este ren-
dezte meg hangversenyét a vitézi székház 
nagytermében. A hangverseny keretében mu-
tatta be a lelkes iparosokbél álló dalkör azokat 
a versenyszámokat, amelyekkel a 22—23-i, győ-
ri országos dalosversenyen szerepel. A műsor 
bevezető száma a dalárda jeligéje volt, amely* 
rek szövegét Juhász Gyula, dal lamát pedig Ge-
yer Béla irta. A jelige elhangzása után Néme-
tig Gyula dr. a dalárda elnöke lépett a dobogó-
ra és elmondotta megnyitóbeszédét. A poétikus 
modorban fölépített, beszéd kidomborította, 
hogy a dalárda tagjai, az iparos dalostsstyé. 
rek hétköznap dolgoznak ós vasárnap a magyar 
dal szépségének áldözoak. Befejezésül haga fiai 
versét szavalta el Némedy Gyula dr. a magyar 
dal varázslatos erejébe vetett törhetetlen hit-
tol, a magyar összefogás, összetartás valósága-
iról. A közönség a megnyitóbeszédet és a „Pi-
hen rr,_ kés, dolgozik a szív" című költeményt 
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aranyoznak, imádkoznak." c imü dalát 
©lő nagy fölkészültséggel, ma jd Török Mihá ly 
ka ínagy földolgozásában néhány népszerű, szép 
Dankó-nótát énekeltek el. őszinte, nagy sikere 
volt a hangverseny két szólóénekesének: Len-
gyel. Már iának és Schadt Edcnek is. Lengyel 
Mária tiszta, üde szopránhangján Kurucz-, Hu-
bay-, Szabolcs- és Bartok-dalokat adott elő 
olyan tetszés mellett, hogy a Bartók-dalt meg 
kellett ismételnie. Schadt Ede az első részben 
Bánk bán egyik ár iá já t énekelte el bariton-át-
tctelben, ma jd Török Mihá ly „Szeretnek én föl-
menni a mennyekbe" című hangulatos, perdülő 
dal lamú nótáját adta elő osztatlan tetszés kí-
séreteben. Ráadásként a „János vitéz"-bői adott 
elő két népszerű da l t A szólóénekesek számait 
Berezeli Forcug kísérte zongorán. 

A „Visszhang'VDalkör a győri dalosverseny-
re bonevezett számai vaj: Lisznyai-Szabó Gábor 
„Hej csicsergő kismadur" és Kodály „Katona-
nóták" című kórusával sok reményt nyújtott ar-
ra, hogy az országos dalosversenyeu sikerrel 
szerepel majd. A befejező részben Kodály „Ko-
rdái nóták" és Figedy: „Árva csalán" című ko-
rális müveit adták elő a közönség nagy tetszése 
mellett, A „Visszhang"-Dalkör hangversenyé-
nek sikerében oroszlánrész illeti meg Török Mi-
hály karnagyot, aki legjobb tudásával, szívvel-
lélekkel azon fáradozott, hogy az iparos dalár-
dának dicsőséget szerezzen. 
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= Szemenyei Ferenc képkiállitása. 'Az Orosz-
lán-utcai városi bérház egyik földszinti üzlethe-
lyiségében vasárnap megnyílt Szemenyei Ferenc 
festőművész képkiallitása. Szemenvei Ferenc a 
derűs, halk szinck, illanó fények és játszi effek-
tusok mestere, mindig, mindenben az éJet derűs 
oldalát látja s oz a jóleső derűlátása ott vibrál 
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valamennyi képén, gondos szeretettel és sok rész-
let'tudással megalkotott munkáján. Derűs élet* 
szemlélete ugy csillog a képein, mint a tavaszi 
napfény a virágos fákon, vagy az aranyló szinfol* 
tok a fenyőerdő tüharasztjún . . . Még a legzor-
dabb télben is derüs színfoltokat keres, valami 
ragyogó visszfényt, cgv kis megmaradt zöldet a 
fák mohos derekán, valamit ami az életre, az 
örök megújhodásra, a tavaszra emlékeztet . . , 
Sok uj szines, finomlónusu képet állított ki Sze-
menyei Ferenc idei nyári tárlatán. A nyári élet-
erős szépséget, teli napfény kacagását árasztják 
gazdag buzakcrcsztckkcl teli tájképei, a lüráft-
élcl örömeiről, a hullámzó, játékos, gyönyörű Ba-
laton festői tájairól mesélnek balatoni vásznai s 
az erdélyi táj fájó szépségeit idézik a Székelv-
földön festett hamvas, árnyakkal küzdő s mégis 
reményteljes fényhatásokkal megalkotott képei Az 
idei röpke tavasz minden szépsége, illanó varázsa 
benne muzsikál »Tavasz« cimü festményében, a 
virágzó fák színpompájában s a napsütötte foga-
dalmi székesegyházzal a távlatban. Legszebb 
vásznai: »Tél Tápé alatt*, »Tápéi mező*, Hajnal 
a Balatonon*, »üszi hangulat* és »Zuzmarás fák*. 
Az érdekes kiállítás minden nap nyitva áll a lá-
togatóközönség számára, 21-ig bezárólag. (—)—)] 
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Harmónia hangverseny 

Csütörtökön, Tisza, fél 
A. Antos Ilona énektanárnő nővendókhanffTep 

senye. 
Jegy 50 fillértől Délmagyarország-jegyi rodS-

ban. 

SPORT 
ü Szeged gólnélküli dönieiieni t, 

a Kinizsivei Temesváron 

(A Délmagyarország munkatársitól) A Sze-
ged vasárnap játszotta le első portyámérkőzésél. 
Az első meccs, amelyen a 30 éves fönnállását 
ünneplő Kinizsi volt a Szeged ellenfele, fáradtan 
játszott, mert a mérkőzés előtt érkezett m©g Te-
mesvárra, igy az eredmény 0.0 lett. A piros-fehé-

rek közül Tóth, Marosi, Bognár és Nagy játszott 
elfogadhatóan. Hétfőn Aradon játszott a Szeged, 
kedden pedig Lúgoson vendégszerepelj ellenfele 
a Vulturi lesz. < 

A Kispest Újvidéken a Vojvodinát 1:0 (1 ÚJ 
arányban legyőzte. 

percig tartott a férfi egyes döntője 
a teniszbajnoki mérkőzésen 
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( a i Délmagyarország munkatársától) Vasár-
nap befejeződött az alföldi kerület teniszbajnoki 

- Í J - * — i •*- érdekes küze versenye, amely végig izgalmas és érd 
delmeket hozott. A verseny legérdekesebb és leg-
nívósabb küzdelme kétségtelenül a férfi egyes 
döntője volt; Singer és Dóczy II. 135 perces 
meccset vivott egymással és a nagy harcból a 
rutinos és technikásabb Singer megérdemelten 
került ki győztesen. Dóczy nagy tehetség. Sin-
ger egyébként, éppen ugy, mint a gyulai Hir-
mann Lenke valamenyi számát megnyerte, A 
Singer—Dóczy mérkőzés propagandája vofll a 
teniszsportnak. 

Eredmények: férfi egyes: 1. Singer ULTE, 2. 
Dóczy II. KEAC (6:3, 0:6, 2:6, 75, 6:0) 3. Doczy, 

I. Yasutas és Baseh dr. ULTE, férfi páros: 1. 
Singer—Basch dr. ULTE, 2. Vigh KEAC—Dubá-
nyi GyAC, 3. Dóczy I. Vasutas—Dóczy II. KEAG 
és Pcrezei dr.—Szűcs HTSE, vegyespáros: 1. Hir-
mann Lenke GyAC—Singer ULTE, 2. Csapó Má-
ria-Dóczy II. KEAC, 3. Solti Rózsi—Vigh KEAG 
és Tokos Baba—Perczel dr. HTSK, női páros: 1/ 
llitmann Lenko GyAC—Csapó Mária KEAC, 2. 
Solti Rózsi KEAC—Tokos Baba H TSK, női egyes: 
1. Hirmann Lenke GyAC, 2 Solti Rózsi KÉAC, 
3. Csapó Mária KEAC és Tokos Baba IITSK 

A verseny sikeres rendezése körül Martély 
dr. és Herényi fejtett ki eredményes munkát zöm-
ben Rónay Gyula irányításával* 

Az cgucfemteták oz ötödik, a kiesett piros lekefék 
a nyolcadik helyen végezlek oz NB tt. osztályában 

KEAC-Szttalldrinc 4:2 (1:0), $zAK-Rdhoshere$z(ur 5:0 (4:0) 
(A Délmagyarország munkatársától) A Nem-

zeti Bajnokság utolsó fordulójának szegedi mér-
kőzésein1, a '1 emrsvári-köruton mintegy 500 em-
ber volt kiváurü. A kevés nézőnek a kánikulai 
meleg volt az oka. Mind a ket együttes megérde-
melten győzött, meg kell azonban állapítani, 
hogy mind a KEAC, mind a SzAK, amikor már 
bebiztosította a győzelmet, könnyelmüsködni kez-
detű 

NE/IC—Szenfiörinc 4:2 (1:0) 
Az I, félidőben eléggé kiegyensúlyozott volt 

a játék. A KEAC már ekkor sok gólhelyze-
tet hagyott ki, amikor pedig a II. félidőben 3:0-ra 
vezetett, nemigen ambicionálta a játékot. Ennek 
tulajdonitható, hogy Kovács II,, majd Laky se-

rülése miatt 9 emberre fogyatkozott Szentlörinc 
két gólt tudott lőni. A 3:2-ös állás miatti ide-
gességet Tihanyi gólja lecsillapította. A gólokat 
koiozsi, Kirinyi, Kovács, Tihanyi, illetve Szaba-
dos és .Vizkeleti lőtte. A KEAC ezzel a győze-
lemmel nemcsak bebiztosította tagságát az Ntí 
II. osztályában, hanem a rangsorban az ötödik 
helyen végzett. Harangozó játékvezető tobb hi-
bát vétett. 

SzAK—Rdhoshereszlur 5 0 (4:0) 
A 12 percben már 4:0-ra vezetett a SzAK Ex 

a fölény azután később éreztette is hatását; a 
piros-feketék alábbhagytak az irammal. Igy tör-
tént meg, hogy a II. félidőben mindössze egy 
gólt tudtak rúgni a csatárok. Góllövök: Sz:1 ó (2), 


